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У оквиру посланичких питања упутио захтјев Колегијуму Представничког дома – 

Дакле, и питање и захтјев. Ми смо на сједници Комисије за спољну трговину и царине 

која се, нажалост, врло често доживљава на начин као да то није посебно важна 

комисија, а ми у комисији сматрамо да јесте. Посебно бих се покушао надовезати на 

овај дио дискусије колеге Кабила имао у вези са токсичним материјама, о чему се данас 

много говори у јавности. Комисија за спољну трговину и царине тражила је од 

Колегијума Представничког дома да Савјет министара БиХ, у што је могуће краћем 

року, с обзиром на присутне вијести у јавности у вези са токсичним материјама, 

посебно у млијеку, обавијести Представнички дом и поднесе информацију која би била 

знавична и јавна и коју би могли користити и јавни медији и сви други о проблемима у 

вези са токсинима који се појављују у храни биљног и животињског поријекла. 

Логично би било да је и сам Савјет министара до сада то урадио, без нашег захтјева. 

Наиме, пошто је ово прилика за посланичко питање, вјерујем да неће бити пропуштена 

прва прилика и стога уз подсјећање да постоји закључак Комисије за спољну трговину 

и царине, а имам на неки начин и обавезу, и захвалан сам колегама што смо заједнички 

дошли до једног закључка да се, када је у питању здравствена исправност производа, 

достави једна информација која би садржавала између осталог... Стога конкретно 

тражим да се ово питање одмах разматра, прије свега у Савјету министара, када су у 

питању производи који по закону морају да буду контролисани, било да је ријеч о 

домаћим или увозним производима, затим производи који се контролишу (односи се на 

домаће и увозне производе), затим приказ дозвољених и стварних количина у 

појединим намирницама. Сљедеће, потребно је информисати о времену у којем су 

обавезне контроле и поузданост појединих контрола због техничке опремљености 

лабораторија, о чему су овдје говориле колеге посланици.  

 

И на крају крајева, начин информисања одговорних лица и јавности о налазима те 

остале остале податке који су релевантни за здравље становништва. Све то је написано 

у закључцима Комисије за спољну трговину и царине. Немам потребу да достављам 

посебно посланичко питање с обзиром да је оваква врста извјештаја упућена 

Представничком дому, али ово је добра прилика да још једном нагласим да би - пошто 

не видим да у Савјету министара има интереса за питања посланика, па се надам да ће 

бар одговорити на ова писмена питања и потребу да ово питање буде приоритетно у 

БиХ јер је оно, хтјели ми то или не, сваки дан присутно у јавности - било добро да од 

надлежних институција бар добијемо благовремену и коректну информацију. 
 


